

老太名下莫名多出近百手机号

中国电信自称“失误”，偷偷把号注销了

本报济南3月23日讯(记者 戚云雷 实习生 刘晓利) 近日,济南市民路先生帮岳母办业务,意外发现岳母名下竟有90多个陌生的手机号。这些手机号哪儿来的?岳母的身份信息被人冒用了吗?路先生问了多日,也没得到满意的答案。

路先生说,中国电信最近新推一种福瑞卡,因为没有月租费,适合老年人使用。3月12日,他就用岳母的身份证号在网上申请了一个,但他随后接到电信网上商城客服人员的电话,对方告诉他,他岳母名下已经有几十张卡了。

“岳母第一次申办电信卡,怎么名下会有几十张卡呢?”路先生当天就到中国电信千佛山营业厅进行了查询,“查询结果显示,我岳母名下有90多张电话卡。整整打了四页纸,还是正反两面打印的。”这些号码基本都是在2014年上半年办理的,办理

地点是商河的几个电信营业厅。

拿着打印出来的号码单,路先生找到了中国电信八一旗舰店的一名经理。对方称,出现这个问题是因为工作人员操作失误所致,并提出可以将他岳母名下的陌生号都注销,并登门致歉。

“这些号码是不同的营业厅在不同的时间段办理的,怎么可能同时失误呢?”路先生未得到满意的答复,当日甚至报了警。

“民警出面后,他们就把系统里的号码都注销了。”路先生说。

既然没有和电信发生过业务往来,岳母名下又怎么会多出那么多手机号呢?据介绍,路先生的岳母住在商河时,曾将一间门头房租给电信当营业厅,他怀疑是那时签合同同时泄露了身份信息。

“我也不要他们赔什么,只是对他们的处理方式不满。



这些号码在我岳母名下,万一出点什么事情,以后怎么说清楚?”路先生说。

23日下午,中国电信八一旗舰店的一名工作人员称不便对此事接受采访:“有问题

找我们省公司,他们那边统一接受采访。”中国电信山东分公司的一名工作人员则以“主任不在”为由,要记者等候回电。不过,截至23日晚上8点,记者并未接到对方来电。

哪家旅企靠谱? 参考在这儿

山东最受欢迎旅企评出

本报青岛3月23日讯(记者 乔显佳) 由山东省旅游行业协会旅行社分会、齐鲁晚报、大众网联合主办的“山东最受欢迎旅游企业”评选,23日揭晓结果。此次活动分别评出了2015年度最受欢迎的旅游景区、旅行社、酒店宾馆、旅游车队。

评选活动自3月10日启动,开通齐鲁晚报网络专题、齐鲁壹点客户端以及大众网网页、山东24小时等投票渠道,接受公众投票。3月16日17时关闭投票通道,3月22日晚组织专家投票。本次评选的投票权重为公众投票占60%、专家投票占40%。

此次评选,采取安全一票否决制,即如果候选单位在2015年度出现安全和质量责任事故,评委会就予以一票否决。

本次活动最终评选出山东海外国际旅行社、青岛超逸旅行社等30家最受欢迎旅行社,青岛海底世界、兖州兴隆文化园等30家最受欢迎旅游景区,新汇东海岸温泉大酒店、泰山天池温泉度假区等30家最受欢迎旅游酒店,济南嘉禾旅游汽车服务有限公司、中国旅行社总社(青岛)有限公司旅游车队等10家最受欢迎旅游车队。

延伸阅读

冒名卡 大多流向街头

搜索网上报道可见,像路先生岳母这样的遭遇并不鲜见。

去年10月,成都的徐女士意外发现自己名下多出5个绵阳号、1个哈尔滨号,不符合实名制规定;去年5月,济南市民吴升平在帮女儿补办手机卡时,发现他自己名下莫名多出57个手机号码,运营商回应称是代理商违规操作;2013年12月,福州市民林女士发现丈夫名下竟有672个手机号码……

这样的事情是怎样发生

的?第一财经日报曾报道,部分运营商的基层业务人员借用他人身份信息办理业务已是业内公开的秘密。据悉,实名制完成情况与各级管理人员工作绩效挂钩,员工的绩效也依赖于公司、个人业绩完成情况。

此外,业内人士还爆料称,最常做这种事的是通讯公司的区域合作伙伴。“很多人以为街头卖的电话卡是不实名的,其实,只是不用你的身份证注册而已。”据介绍,对于大批量的

合作商来说,光用自己的身份证还不够,还得动用别的资源,泄露了身份信息的人就成了这些“僵尸号”的寄主。

按照《电话用户真实身份信息登记规定》,电信业务经营者为用户办理入网手续时,应当要求用户出示有效证件,提供真实身份信息,用户应当予以配合。如果运营商不配合实名登记工作,将处1万元以上3万元以下罚款。

本报记者 戚云雷 整理

东西南北 看3天

不如车展 转一圈!

2016齐鲁春季汽车展示交易会

时间:4月7日-10日 地点:济南国际会展中心【合资品牌及自主品牌展区】
济南舜耕国际会展中心【豪华品牌及进口品牌展区】

主办单位:齐鲁晚报·生活日报 承办单位:山东齐鲁晚报天一国际会展有限公司
协办单位:广汽丰田 银座汽车 唯一指定合作银行:中国建设银行山东省分行 车展咨询电话:0531-85196533



东风风神AX7邀您抢票

“用”建行的钱 买自己的车 25大品牌近百种车型专享免利息手续费车展特惠信贷政策